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êxêcutâdo o seruiço nas dua* locatidade o sítio queimadas corn menos de 30 metros já jorravam

uma boa quantidade de águae tenho certen que irá aiudar muÍto na questão hídrica daguela

Cgmunidade gnlão flco feliz ern poder contribuir conr rneu pôvô ê esse e nosso trabalho, trabalho

de todos nós. Estamos sempre lutando para ajudar o nosso município da melhor maneira e aqui

deixo meus agradecimentos a Deputada Federal Natália Bonavides que tem mostrado um grande

respeito uma grande atenção ao nosso município. Palavra facultada: falou o vereador Alcimar

Nicolau soarês, quero aqui também parabeniear a senhora Prefeita por êssa abertura que houve

da Areninha com isso quem ganhou foios desportistâs do nosso município mais uma quadra para

quê possa desfrutar do esporte. Quero aqui agradecer ao secretario de obras Heron Regis por ter

atendido a um requerimento meu lá no sítio Aguiar onde foi colocado um braço com lâmpada

em uma residência, quero aquiagradecer ao secretário. Também quêro aqui me solidarizar com

ofalecimento de donâ Rita de Manoel Claudino umã pessoa muito educada que contribuiu muito

para o nosso município nos anos 80,7A por aí. E também quero me solidarizar aqui a família de

Maria de João da Mina irmâ do Ex vereador Edson Batista, Maria êra uma pessoa alegre bem

conhecida no nosso município que Deus conforte a todos. Pslavra facultada: falou o vereador

Manoel Valdécio Freire de Souza, Eu quero desejar meus votos de pesar a fanrília no caso em

especial ao vereador Flávío bem eomo também sou da família, guero desejar meus pêsames pelo

o falecirnento de Dona Ritinha e também a irmâ do ex-vereador Edson Batista pela a perca de

sua irmã Maria conhecida por Maria de João da Mina, uma mulher bem conhecida êm nosso

município que Deus conforte o Coração de todos os familiares e amigos. euero aqui parabenizar

a vereadora Valéria Thaiane pelo o sonho realizado daquela cornunidade de barra do japi de
início agradecer ao Ex Senador Jean Paul que hoje até entâo e presidente da Petrobras foi quêm
mandou a emenda, mais sabemos que se não fosse a sensibilidade a coragem e a determinação
dessa iovem Valéria que representa muito bem a sua comunidade e a o povo de Japí nada disso
teria acontecido porque não se faz uma obra sem ter o terreno e parabenizar a vossa excelência
e a sua farnília que teve essa sensibilidade de reconhecer que a gestão precisa de parcerias e com
a doaçâo do terreno ficou tudo mais fácil. Parabenizar a gestora que não mediu esforço para que
a obra fosse executada e parabenizar a vêreãdora Valéria Thaiane pela a belíssima festa que foi
feito no ultimo fínalde §êmenâ nâ suâ rasidência. Vaquejada sabemos que é cultura, vaquejada
e esporte e isso gira recursos para o município anima as pessoas gera arrecadação em fim agrega
uma seríe de coisas benéficas, Cedido a Palavra; falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da
§ilva, para mim e uma alegria uma satisfação em poder fazer parte de um sonho antigo não só
da comunidade barra mais de Japi também. É muito bom eu parabenizo o ex-senador Jean paul
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que é uma dag pessoas mais irnportântê nesta obra o porquê, pôrquê Jean desde ô inkiô têm

sua parcela de contribuiçãoem nosso município. Queria aqui parabenizar e agradecer, no Sábado

fui até o brandSa averÍguar onde fiz um pedido a Senhora Prefeita para fazer a recupÊração da

estrada e ao chegar nela eu vi o guants capricharam. Cedido a Palayra: falou o vereador Manoel

Valdécio Freire de Souaa, ssbre a estrada ds brandâo gostaria de parabenizar a senhora prefeita

e também ao operador da máguina e Senhsr Beto Vagueirp meu cornpadre que está farendo um

klÍsstmo trâbâlhô, vai aqui os parahéns da Casa Legislativa. Facultada * Palawa: nâo houve

orador ê por nada mals haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e

pediu que fusse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente

e pelos secretários.

das sessôes em 05 de setgÍnhra de 2023

Manoel Valdéçia Freire de §oileâ- Pres.

Alcimar Nicolau Sçare§ ls Sec,

Ftávio §ilva de §ourâ 2§ §Êc,

tu
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